
ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Veleučilište u Rijeci - prosječna ocjena za sve 

Odjele - ljetni semestar 2011. 

4142 3,90

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,41 78

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 4,01 68

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 3,90 87

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 3,73 63

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 3,79 80

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 3,69 96

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 3,62 107

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 3,62 101

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 4,19 86

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 4,09 87

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 3,80 99

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 3,86 105

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 4,08 106

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 3,86 133

* NAPOMENA: Pri obradi anketa 11 anketa bilo je nečitljivo



ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Rijeka Informatika Ukupno - redovni 592 3,76

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,24 6

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 3,87 7

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 3,76 15

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 3,60 8

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 3,63 12

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 3,55 13

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 3,55 13

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 3,56 14

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 3,98 14

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 3,92 10

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 3,63 15

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 3,70 10

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 3,87 11

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 3,74 21



ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Rijeka Informatika Ukupno - izvanredni 322 3,81

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,51 5

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 3,86 1

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 3,80 5

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 3,79 1

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 3,67 4

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 3,63 3

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 3,58 5

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 3,50 5

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 4,17 3

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 4,03 2

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 3,81 8

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 3,66 8

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 3,79 6

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 3,56 9



ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Promet Rijeka Ukupno - redovni 536 3,54

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,15 23

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 3,61 18

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 3,45 16

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 3,33 13

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 3,31 13

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 3,29 17

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 3,28 18

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 3,30 14

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 3,87 22

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 3,73 19

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 3,46 15

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 3,63 17

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 3,81 24

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 3,39 29



ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Promet Rijeka Ukupno - izvanredni 318 3,82

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,27 3

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 3,90 2

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 3,82 0

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 3,60 0

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 3,65 1

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 3,61 1

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 3,58 3

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 3,57 3

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 4,07 2

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 3,89 1

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 3,83 4

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 3,82 7

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 4,03 8

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 3,83 8



ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Telematika Rijeka Ukupno 210 4,09

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,51 5

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 4,17 4

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 4,10 9

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 3,71 7

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 4,21 6

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 3,95 13

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 3,82 12

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 3,77 12

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 4,38 7

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 4,36 8

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 3,94 10

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 4,03 7

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 4,27 12

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 4,04 12



ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Poduzetništvo Rijeka Ukupno 512 4,05

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,61 12

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 4,19 14

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 4,07 18

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 3,98 16

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 3,95 16

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 3,80 20

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 3,66 13

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 3,79 17

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 4,33 13

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 4,20 20

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 3,82 13

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 3,97 17

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 4,28 12

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 4,00 18



ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Sigurnost na radu Rijeka Ukupno 456 3,76

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,63 5

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 3,92 7

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 3,79 8

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 3,55 6

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 3,72 11

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 3,45 9

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 3,38 7

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 3,39 8

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 4,00 9

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 3,85 8

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 3,56 7

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 3,85 7

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 3,93 7

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 3,68 13



ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Vinarstvo Poreč Ukupno 160 4,33

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,54 4

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 4,33 1

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 4,32 0

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 4,24 2

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 4,35 3

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 4,11 2

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 4,13 4

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 4,13 3

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 4,68 3

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 4,52 3

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 4,22 2

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 4,29 3

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 4,42 2

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 4,36 2



ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Mediteranska poljoprivreda Poreč Ukupno 265 4,05

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,16 9

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 4,09 7

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 4,18 10

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 3,96 8

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 4,00 8

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 3,83 12

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 3,79 17

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 3,75 11

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 4,44 7

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 4,28 9

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 3,94 15

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 4,06 16

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 4,14 16

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 4,10 12



ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Pazin Poduzetništvo Ukupno 510 3,99

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,43 4

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 4,01 5

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 3,96 5

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 3,97 2

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 3,92 6

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 3,87 6

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 3,76 13

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 3,79 10

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 4,08 1

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 4,12 6

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 3,96 9

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 3,89 9

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 4,11 3

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 3,95 7



ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Pula Informatika Ukupno 35 3,90

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,57 0

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 4,29 0

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 3,89 0

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 3,63 0

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 3,46 0

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 3,63 0

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 3,40 0

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 3,49 0

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 4,29 0

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 4,40 0

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 3,74 0

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 3,49 0

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 4,43 0

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 3,97 0



ODJEL
BROJ 

ANKETA

PROSJEČNA 

OCJENA 

ODJELA

Promet Ogulin Ukupno 226 3,74

Pitanje Prosjek
Ne mogu 

procijeniti

 1. Nastavnik redovito održava nastavu 4,33 2

 2. Jasno sam i detaljno informiran o ciljevima nastave i 

     radnim zadacima 3,82 2

 3. Nastavnik upućuje na povezanost sadržaja nastave sa     

     strukom 3,60 1

 4. Prezentirano gradivo mi je jasno i razumljivo 3,38 0

 5. Na nastavi se koriste praktični primjeri 3,62 0

 6. Potican sam na aktivno sudjelovanje u nastavi 3,53 0

 7. Nastavnik me potiče na samostalnost u radu i kritičko 

     mišljenje 3,57 2

 8. Nastavnik me motivira za stjecanje znanja i 

     savladavanje nastavnog programa kolegija 3,47 4

 9. Nastavnik se prema meni odnosi s poštovanjem 3,98 5

10. Nastavnik je dostupan i otvoren za komunikaciju 3,82 1

11. Nastavnik potiče interakciju i suradnju među studentima 3,72 1

12. Od nastavnika dobivam povratne informacije o svom 

       radu 3,97 4

13. Moj rad tijekom semestra je redovito vrednovan i 

      ocjenjivan (kolokviji/projekti/vježbe/seminari...) 3,91 5

14. Općenito, iskustvo pohađanja nastave kod ovog 

      nastavnika bilo je korisno 3,64 2


